Przypadek EKG 27.03.2024
Dr n. med. Michat Orszulak
Kontekst kliniczny

Dzisiaj jedno krétkie pytanie: jaki to jest rytm? Czy tak jak podpowiada automatyczny opis
"przyspieszony rytm z tgcza"?
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Vent. rate 83 bpm *** Poor data quality, interpretation may be adversely affected /,} e

PR interval *ms Accelerated Junetional thythm
QRS duration 84 ms Nonspecific T wave abnormality
QT/QTc  390/458 ms Abnormal ECG

P-R-T axes  * 56 136

Technician:
Test ind:

Referred by: Unconfirmed
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Wyjasnienie:

Nie jest to przyspieszony rytm ztgcza, a rytm zatokowy z dtugim PQ. Dlaczego...dziewiagte
pobudzenie pojawia sie nieco szybiej, odpowiadajgcy zatamek P jest takze nieco
wczesniej i "wchodzi" na zespot QRS (gdyby to byt z tgcza to czas QRS-P bytby staty).
Strzatkami zaznaczone zatamki P, a w czerwonym okregu zesp6t QRS z naktadajgcym sie
zatamkiem P
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